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Με τον Bernard-Henri Levy,

Αθήνα 1.4.2019, 20.00’ Θέατρο Παλλάς

ΜΕ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥΣ ΥΠΟΤΙΤΛΟΥΣ

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ ΕΔΩ 

Ενωμένοι ενάντια στον λαϊκισμό, με τον λαό της Αθήνας

Ένα θεατρικό έργο γραμμένο και ερμηνευμένο από τον Γάλλο συγγραφέα και φιλόσοφο Bernard-Henri Levy για μία θεατρική

περιοδεία σε 20 ευρωπαϊκές πόλεις από τον Μάρτιο έως τον Μάϊο του 2019.Στην Αθήνα, στο Θέατρο ΠΑΛΛΑΣ, για μία

παράσταση, την 1η Απριλίου 2019, με υποτιτλισμό στα Ελληνικά.

Το Looking for Europe (Αναζητώντας την Ευρώπη) είναι ο εσωτερικός μονόλογος

ενός διανοούμενου, κλεισμένου σ΄ ένα δωμάτιο ξενοδοχείου στο Σαράγιεβο με 90

λεπτά στη διάθεσή του για να γράψει μια σημαντική ομιλία για την Ευρώπη. Να

ξεκινήσει με την ελληνική μυθολογία; Με τη γερμανική φιλοσοφία; Ή με το πώς η

Ευρώπη πάλεψε με την ολοκληρωτική τυραννία και τη μιζέρια τον περασμένο

αιώνα;

Δυστυχώς, όλα όσα του έρχονται στο μυαλό είναι οι απεγνωσμένες εικόνες μιας

γηραιάς ηπείρου βασανισμένης από κύματα εθνικισμού, ρατσισμού, ξενοφοβίας και

αντισημιτισμού χωρίς προηγούμενο από τη δεκαετία του 1930. Τα «Κίτρινα

Γιλέκα»… η συμμαχία δεξιών και αριστερών δημαγωγών στην Ιταλία… Η ανάδυση

ανελεύθερων δικτατοριών στην κεντρική Ευρώπη… 

Είναι έτοιμος να αποδεχθεί την αποτυχία του όταν- σε μία ποιητική και

φαντασμαγορική ανατροπή- τα φαντάσματα του Δάντη, του Γκαίτε και του

Βάτσλαβ Χάβελ επιστρέφουν για να υποδείξουν μία διέξοδο στον λαβύρινθο του

λαϊκισμού και να τον διαβεβαιώσουν ότι το χειρότερο δεν είναι μία

προκαθορισμένη έκβαση….

Μία ωδή στην Ευρώπη και μια προσπάθεια αναβίωσης του πνεύματος του Σπινόζα,

των λογοτεχνών της Αυστρο-Ουγγρικής αυτοκρατορείας, του Λέχ Βαλέσα και του

Πικάσο, το Looking for Europe είναι μία περιοδεύουσα παράσταση που κάνει

έκκληση για δημοκρατική αντίσταση και αναβίωση της ελπίδας στις εβδομάδες
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που προηγούνται των Ευρωεκλογών του Μαΐου 2019.

Μέχρι την τελευταία στιγμή, κατά το ύφος του Ελισαβετιανού θεάτρου, το κείμενο

του Looking for Europe θα ξαναγραφτεί και θα προσαρμοστεί για να αντικατοπρίζει

την πολιτική κατάσταση και την επικαιρότητα της καθεμιάς από τις 20 ευρωπαϊκές

πόλεις όπου θα παρουσιαστεί. Στο πνεύμα μιας διαδραστικής εμπειρίας, το κοινό

θα προσκληθεί να θέσει ερωτήματα στην ηλεκτρονική πλατφόρμα

https://lookingforeurope.eu/en/ πριν από κάθε παράσταση και στη συνέχεια να

παρακολουθήσει τον Μπερνάρ Λεβί να ενσωματώνει και να απαντά στα ερωτήματα

αυτά στον από σκηνής εσωτερικό του μονόλογο.

Το έργο θα ερμηνευτεί στα γαλλικά, με ηλεκτρονικούς υπότιτλους στη γλώσσα της

κάθε χώρας όπου θα φιλοξενηθεί, ή στα αγγλικά χωρίς υποτίτλους. Η διάρκειά του

είναι 90 λεπτά.

Ο φιλόσοφος Μπερνάρ – Ανρί Λεβί έχει γράψει 40 βιβλία μεταξύ των

οποίων The Empire and the Five Kings, Barbarism with a Human Face, και Who Killed Daniel
Pearl? Στα ντοκιμαντέρ του περιλαμβάνονται: το Peshmerga, το The Oath of
Tobruk, και το Bosna!

Από νεαρή ηλικία στρατευμένος στη μάχη κατά του ολοκληρωτισμού, και σήμερα

στη μάχη κατά της εγκληματικής συμμαχίας Τραμπ και Πούτιν, ο Μπερνάρ Λεβί

προσφέρει το έργο του αυτό ως το απόσταγμα της προσωπικής του εμπειρίας.

ΠΗΓΗ: VIVA.gr

** Περισσότερες πληροφορίες ΕΔΩ στο ενημερωτικό φυλλάδιο της παράστασης.

 

** Διαβάστε σχετικά στην εφημερίδα ΤΑ ΝΕΑ: «ΤΑ ΝΕΑ» και ο Bernard Henri 

Levy σας καλούν στην παράσταση “Looking for Europe”
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